
Santiago, noviembre 8 de 2011 

ACTA N' 36 

COMITÉ PARlTARlO DE HIGIENE Y SEGURIDAD 

Asistentes 

Jimena Poblete, Presidenta 
Araceli Navarrete, Secretaria 
Patricia Meneses, Representante Facultad 
José Donoso, Representante Facultad 
René Vergara, Representante Funcionarios 
Héctor Díaz, Ingeniero en Prevención de Riesgos 
Prof. Gloria Zavala, Representante Facultad 
Carlos Astudillo, Representante Funcionarios 
Sergio Gutiérrez, Representante Funcionarios 

1. Lectura del acta anterior 

Aprobada el Acta No 35. 

2. Pausa Saludable 

La realización del curso de Pausa Saludable ha sido muy exitosa. Cabe señalar que han asistido más 
de 40 personas y se lleva un registro de la participación. El profesor quiere hacer un pequeño 
estudio, para ver qué impacto ha tenido esta actividad. 

3. Semana de la Prevención 

Se informa que se realizaron las actividades planificadas. Se presentó la obra de teatro, pero de 
nuestra Facultad no hubo mucha participación. En el concurso de fotografía, los premios se los 
llevaron las imágenes que presentaban situaciones de riesgo. Nuestra Facultad, al contrario, 
presentó una fotografía en la cual se utilizan los implementos de seguridad. 

4. GPS - ACHS 

Con relación al Derecho a Saber se informa que existe un 25% de avance en cuanto al personal de 

colaboración. 

Se comunica que se está gestionando la firma de la carta por parte del Decano con la designación 

del representante de la Facultad. 



Otro punto importante es la presentación de un video de ACHS, titulado "Agarra la pelota", el cual 

enseña normas básicas de prevención. Esta actividad se incluye en el punto de "autocuidado" del 

GPS-ACHS. 

Se informa además que los extintores ya se encuentran instalados, todos rellenos y vigentes 

cumpliendo con la normativa. 

5. Construcciones del Campus JGM y Normas de Seguridad 

Los Comités Paritarios del Campus Juan Gómez Millas deben estar atentos con respecto a la 

próxima construcción de los aularios. Aproximadamente a fines de noviembre se producirá la 

instalación de faenas. Aún no está definida la entrada de los camiones. Existe la posibilidad de 

que se contrate un prevencionista de riesgo del Campus. 

Esta situación también afectará a los estacionamientos disponibles, lo cual se incrementará 

cuando se inicien los trabajos de nuestro edificio. Esto también implica que por ejemplo, debemos 

modificar las actuales vías de evacuación. 

6. Remodelación CAPS 

Se informa del resultado a la postulación a recursos para remodelaciones año 2011 del Fondo de 

Planta Física, el cual aprobó para la Facultad M$ 45.000 para la remodelación y ampliación del 

CAPS. 

Dicha remodelación implica que se amplía la superficie en aproximadamente 200 mts2 totales. 

Cabe señalar que también se modifica la portería de la Facultad, quedando más protegida, se 

instalará la rampla de discapacitados. Se proyecta comenzar a construir en febrero. 

7. Varios 

Araceli Navarrete informa sobre la constitución del Comité de Convivencia y Buenas 

Prácticas; se han reunido en dos oportunidades y se trabajará en diversas materias. 

La Prof. Gloria Zavala consulta sobre el acceso a la Central de Abastecimiento, se buscará 

dentro de las posibilidades, incluir algunas modificaciones con el fin de mejorar el acceso y 
el resguardo de la salud del encargado. 

Finaliza la reunión a las 10: 15 horas. 


